  Комплект тестовых заданий

для проведения контроля по дисциплине «Радиоприемные устройства» 

1 семестр

1.   Случайная последовательность коротких импульсов раздичных форм, амплитуд и длительностей называется:

1. Флуктуационнной помехой

2. Импульсной помехой

3. Сосредоточенной помехой

4. Аддитивной помехой

5. Мультипликативной помехой

2.  Помеха, в которой паузы между импульсами различных форм, амплитуд  и длительностей относительно велики, является:

1.   Импульсной помехой

2.    Флуктуационной   помехой

3. Сосредоточенной помехой

4. Аддитивной помехой

5. Мультипликативной помехой

3.  К сосредоточенным помехам относятся:

1. Сигналы или побочные внеполосные излучения других радиосредств

2. Сигналы, замаскированные в собственных шумах аппаратуры

3. Помехи космического происхождения – радиоизлучение Солнца и звезд

4. Помехи индустриального характера

5. Помехи с сосредоточенной структурой и спектром 

4.  В зависимости от вида воздействия на входной сигнал приемника помехи делятся на: 

1. Аддитивные и мультипликативные

2. Флуктуационные и импульсные

3. Импульсные и сосредоточенные

4. Флуктуационные и аддитивные

5. Мультипликативные и импульсные

5.   Спектр каких помех на входе радиоприемника очень широк?

1. Флуктуационных

2. Импульсных

3. Мультипликативных

4. Сосредоточенных

5. Аддитивных

6.   Какой вид помехи можно не учитывать в диапазонах сантиметровых и более коротких волн?

1. Импульсной

2. Сосредоточенной

3. Флуктуационной

4. Аддитивной

5. Мультипликативной

7.   Если напряжение на входе приемника представляет собой сумму полезного сигнала и помехи, такая помеха будет:

1. Аддитивной

2. Импульсной

3. Сосредоточенной

4. Флуктуационной

5. Мультипликативной

8.   Какой вид помехи связан с изменением коэффициента передачи радиотракта во времени?

1. Мультипликативной

2. Аддитивной

3. Импульсной

4. Сосредоточенной

5. Флуктуационной

9. Воспроизведение передаваемого сообщения при воздействии на него радиоволн, поступающих от передатчика, осуществляется: 

1. Радиоприемным устройством

2. Радиопередающим устройством

3. Антенно-фидерным устройством

4. Электронным устройством

5. Оконечным устройством

10.  К основным функциям радиоприемного устройства не относится:

1. Генерация тока радиочастоты

2. Фильтрация сигнала от помех

3. Усиление колебаний

4. Детектирование

5. Воспроизведение переданного сообщения

11.   Радиотракт – это:

1. Часть РПУ от его входа до детектора

2. Часть РПУ от его входа до последетекторной части

3. Часть РПУ от его входа до воспроизводящего устройства

4. Часть РПУ от детектора до последетекторной части

5. Часть РПУ от детектора до воспроизводящего устройства

12.   К основным функциям радиотракта не относится:

1. Декодирование колебаний  радиочастоты

2. Выделение полезного колебания

3. Подавление мешающих колебаний

4. Усиление входного колебания

5. Фильтрация сигнала от помех

13.   По какому признаку не классифицируются радиоприемные устройства?

1. По массе и габаритам

2. По назначению

3. По виду модуляции

4. По диапазону принимаемых частот

5. По методу построения

14. Электрическая связь, предназначенная для передачи сообщений на большие расстояния посредством электромагнитного излучения с использованием тока высокой частоты,  называется:

1. Радиосвязью

2. Телеграфной связью

          3. Телефонной связью

          4. Технологической связью

5. Факсимильной связью

15.   К основным показателям радиоприемного устройства не относится:

1. Коэффициент усиления

2. Чувствительность

3. Селективность

4. Выходная мощность

5. Качество воспроизведения

16.   Для передачи энергии от одного устройства к другому, удаленному от первого на расстояние, соизмеримое с длиной волны, используется:

1.    Фидер

2.    Одиночный шлейф

3.    Отрезок длинной линии

4.    Экспоненциальный трансформатор

5.    Четвертьволновой трансформатор

17. Для радиоприемников, имеющих в качестве воспроизводящего устройства электронно-лучевую трубку, задают:

1. Выходное напряжение

2. Выходную мощность

3. Выходное сопротивление

4. Выходное усиление

5. Выходной ток

18.   Способность приемника принимать слабые радиосигналы называется:

1. Чувствительностью приемника

2. Избирательностью приемника

3. Селективностью приемника

4. Стабильностью приемника

5. Динамическим диапазоном приемника

19.  Назначение радиоприемного устройства:

1. улавливание и преобразование радиоволн

2. генерация радиоволн

3. передача радиоволн

           4.  создание помех

           5.  модуляция сигналов

20. По какому уровню определяется полоса пропускания приемника:

1. по уровню 0,707 от максимального усиления 

2. по уровню 1,00 от максимального усиления

3. по уровню 0,50 от максимального усиления

4. по уровню 0,10 от максимального усиления

5. по уровню 0,30 от максимального усиления

21. Отличие приемника прямого усиления от супергетеродинного:

 1. наличие преобразователя частоты

 2. наличие усилителя низкой частоты 

 3. наличие антенны

 4. наличие входных фильтров

 5. наличие детектора

22. Назначение входной цепи приемника:

 1. выделение полезного сигнала

 2. усиление входного сигнала

 3. ослабление входного сигнала

 4. прием входного сигнала

 5. излучение входного сигнала

23. Что называется входной цепью приемника:

 1. цепь, соединяющая антенну с первым каскадом приемника

 2. антенный блок

 3. усилитель высокой частоты

 4. усилитель промежуточной частоты

 5. цепь АРУ

24. Гетеродином называется:

           1. маломощный генератор

 2. усилитель

 3. фильтр

 4. антенный контур

 5. резонансный контур

25. Местный автогенератор высокой частоты, генерирующий вспомогательную 

      частоту – это:

1. Гетеродин

2. Колебательный контур

3. Резонатор

4. Усилитель

5. Фильтр

26. Назначение  гетеродина:

 1. выдача сигнала в смеситель

 2. усиление входного сигнала

 3. прием сигналов

 4. выделение промежуточной частоты

 5. усиление сигнала звуковой частоты

 27. В супергетеродинном приемнике преобразование частоты возможно:

 1. На любой гармонике крутизны

 2. На первой гармонике крутизны

 3. На второй гармонике крутизны

4. На третьей гармонике крутизны

5. На четвертой гармонике крутизны

28. Назначение  усилителя высокой частоты в приемнике:

 1. усиление входного сигнала

 2. выделение полезного сигнала

 3. ослабление входного сигнала

 4. прием входного сигнала

 5. излучение выходного сигнала

 29. В супергетеродинном приемнике за основной канал может быть принят:

 1. Любой канал за исключением канала при к = 1, т.к в нем не 

     происходит преобразования частоты

 2. Канал с частотой f2
 3. Канал с частотой f3
 4. Канал с частотой f4
 5. Канал с частотой f5
30. Назначение преобразователя частоты:

 1. перенос спектра частот из одной области в другую без изменения  

     характера модуляции

 2. преобразование формы сигнала

 3. преобразование характера модуляции

 4. преобразование аналогового сигнала  в цифровой

 5. преобразование цифрового сигнала в аналоговый

31. Назначение  смесителя в приемнике:

 1. выделение промежуточной частоты

 2. усиление входного сигнала

 3. усиление сигнала промежуточной частоты

 4. усиление сигнала звуковой частоты

 5. детектирование сигнала

32. Детектором называется:

 1. устройство, создающее напряжение, изменяющееся в соответствии с 

     законом модуляции одного из параметров

 2. устройство, излучающее радиоволны

 3. устройство, принимающее радиоволны

 4. устройство, усиливающее промежуточную частоту

 5. устройство, усиливающее сигнал звуковой частоты

33. Добротность колебательного контура прямопропорциональна:

1. Характеристическому сопротивлению 

2. Емкостному сопротивлению

3. Индуктивному сопротивлению

4. Активному сопротивлению

5. Резонансной частоте

34. Добротность колебательного контура обратнопропорциональна:

1. Активному сопротивлению

2. Резонансной частоте

3. Емкостному сопротивлению

4. Индуктивному сопротивлению

5. Характеристическому сопротивлению

35.  Cвойства колебательного контура оцениваются:

1. Коэффициентом передачи напряжения Ки
2. Характеристическим сопротивлением ρ
3. Добротностью Q
4. Амплитудно-частотной характеристикой

5. Резонансной кривой

36.  На резонансной частоте коэффициент передачи напряжения колебательного контура равен:

1. Добротности контура Q
2. Характеристическому сопротивлению ρ

3. Напряжению, снимаемому с катушки контура UL
4. Напряжению, снимаемому с конденсатора контура UC
5. Напряжению на зажимах источника сигнала Е
37. При постоянном токе модулируемыми параметрами могут быть:

1. Значение и направление тока
2. Амплитуда
3. Начальная фаза
4. Частота
5. Значение напряжения
38.     Устройство, служащее для создания напряжения, изменяющегося в соответствии с законом модуляции одного из параметров входного сигнала, называется:

1.    Детектором

2.     Модулятором

3.     Ограничителем амплитуд

6.    Преобразователем частоты

5.      Преселектором
39. При переменном токе модулируемыми параметрами могут быть:

1. Амплитуда, частота и начальная фаза

2. Амплитуда, частота и значение тока

3. Опорная частота и значение напряжения

4. Значение тока и напряжения

5. Значение частоты, тока и напряжения

40.  Форма резонансной кривой колебательного контура  зависит от:

1. Добротности контура  Q
2. Характеристического сопротивления ρ

3. Напряжения, снимаемого с катушки контура UL
4. Напряжения, снимаемого с конденсатора контура UC
5. Напряжения на зажимах источника сигнала Е
41.  Чем больше добротность колебательного контура, тем: 

1. Уже полоса пропускания контура

2. Шире полоса пропускания контура

3. Меньше коэффициент передачи несущей частоты

4. Больше коэффициент передачи несущей частоты

5. Больше коэффициент передачи мешающих сигналов

42.  Любые случайные изменения питающих напряжений, вызывающие электромагнитные колебания, называются

1. Флуктуацией 

2. Манипуляцией

          3. Модуляцией

          4. Девиацией

          5. Коррекцией

43.   Явление резонанса – это:

1. Совпадение частоты внешней ЭДС и собственной частоты  колебательного контура

2.  Динамическое равновесие между потерями радиочастотной энергии в контуре и восполнением ее за счет источника питания

3.   Нарастание амплитуды колебаний до определенного предела

4. Трансформация колебаний во входной цепи и их усиление

5. Увеличение сеточного тока и отрицательного потенциала на сетке

42. Что называется чувствительностью приемника:

 1. способность принимать слабые сигналы

 2. способность отделять полезный сигнал от помех

 3. способность усиливать сигналы

 4. обеспечение разборчивости речи

 5. способность влиять на коэффициент усиления

43. Что называется селективностью приемника:

 1. способность отделять полезный сигнал от помех

 2. способность усиливать сигналы

 3. обеспечение разборчивости речи

 4. способность принимать слабые сигналы

 5. способность влиять на коэффициент усиления

44. Что называется помехой радиоприему:

 1. любое постороннее воздействие, не относящееся к полезному   

     сигналу

 2. атмосферные явления

 3. вращение Земли

 4. радиоактивность

 5. влияние магнитных полей

45. Какие требования не предъявляются в выборе промежуточной частоты:

 1. промежуточная частота должна быть 25МГц

 2. промежуточная  частота должна находиться вне диапазона  

     принимаемых частот

 3. промежуточная частота должны быть ниже спектра сигнала

 4. промежуточная частота должны быть стандартной

 5. промежуточная частота не должна совпадать с частотами мощных 

     станций

 46. Настройка приемника на частоту сигнала включает в себя следующее действие:

 1. установка необходимых частот гетеродинов и настройка входных  

     контуров

 2. увеличение размеров приемной антенны

 3. изменение структуры приемника

 4. расширение рабочего диапазона частот

 5. сужение рабочего диапазона частот

47. Какого метода борьбы с помехами не существует:

 1. использование мощных усилителей

 2. использование различия в частотных спектрах сигнала и помехи

 3. использование различия в фазах сигнала и помехи

 4. использование различия в амплитудах сигнала и помехи

 5. использование различия в направлениях прихода сигнала и помехи

48. Что называют диапазоном работы частоты приёмника:

 1. интервал в пределах, которого приемник может перенастраиваться          

     на  любую частоту

 2. рабочий диапазон температур

 3. значение промежуточной частоты

 4. значение частоты гетеродина

 5. полоса пропускания приемника

49. Какой составной элемент не входит в схему приемника:

 1. модулятор

 2. преобразователь частоты

 3. смеситель

 4. гетеродин

 5. усилитель промежуточной частоты

50. Из каких элементов состоит преобразователь частоты:

 1. смеситель и гетеродин

 2. детектор и АРУ

 3. селективные цепи

 4. УПЧ и УНЧ

 5. антенна и входные цепи

51. Для каких целей служит радиосвязь:

 1. для обеспечения беспроводной связи

 2. для обеспечения проводной связи

 3. для измерения массы

 4. для определения координат

 5. для измерения времени

 52. Какой вид регулировки не используется в приемниках:

 1. тепловая регулировка

 2. ручная регулировка усиления

 3. регулировка частоты настройки

 4. регулировка полосы пропускания

 5. автоматическая регулировка усиления

53. Какого вида радиопомех не существует:

 1. оптимальные

 2. аддитивные

 3. флуктуационные

 4. импульсные

 5. сосредоточенные

54. Какого  преобразователя  не  существует  в  схемах  приемников:

 1. гидравлический  преобразователь

 2. преобразователь  частоты

 3. преобразователь  напряжения

 4. преобразователь  фазы

 5. преобразователь  длительности

55. Единица измерения чувствительности:

 1. микровольт или микроватт

 2. Ом

 3. Джоуль

 4. метр/сек.2

 5. Ампер

 56. Каких  генераторов  не  существует  в  схемах  приемников:

 1. генераторы  случайных  чисел

 2. генераторы  гармонических  сигналов

 3. генераторы  прямоугольных  сигналов

 4. задающие генераторы  

 5. кварцевые  генераторы

57. Какой элемент не содержит приемник прямого усиления:

 1. преобразователь частоты

 2. входная цепь

 3. усилитель высокой частоты

 4. детектор

 5. усилитель низкой частоты

58. По какому уровню от максимального значения тока I0 измеряется 

       полоса пропускания колебательного контура:

 1. 0,707 I0
 2. I0
 3. 
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I0

 4. 0,303 I0     

 5. 0,111 I0
59. Коэффициент полезного действия определяет:

 1. эффективность работы

 2. значение напряжения

 3. значение тока

 4. значение частоты

 5. значение фазы

60. На выходе какого устройства выделяется промежуточная частота:

 1. смеситель

 2. детектор

 3. микрофон

 4. фидер 

 5. антенна

61. Какая величина называется промежуточной частотой ;

 1. fПР  = fГ - fC  
 2. fПР  = fГ + fC  

 3. fПР  = fЗК + fC  

 4. fПР  = fС – fЗК  

 5. fПР  = fС * fЗК  

 62. Какое значение имеет промежуточная частота:

 1. всегда фиксирована, и выбирается из промежутка fПР << fС 

 2. зависит от частоты принимаемого сигнала.

 3. находится в промежутке  fР < fПР< fC 
 4. fПР  - перестраивается по частоте  вместе с преселектором.

 5. зависит от выходного сигнала

63. Что мы называем  входными  цепями:  

 1. цепь связывающую антенно-фидерное устройство с первым 

     каскадом усиления

 2. антенно-фидерное устройство

 3. усилитель  радиочастот

 4. малошумящий усилитель

 5. переменный конденсатор в о входном контуре

64. На какой частоте работают УПЧ:

 1. фиксированной частоте,  и обеспечивают усиление приемного  

      сигнала fПР  для нормальной работы детектора

 2. на любой частоте и выделяет полезный сигнал из МШУ

 3. на низкой частоте для подачи усиленного сигнала в ОУ

 4. на резонансной  частоте входного контура и фильтрует полезный  

     сигнал  от помех

 5. на высокой частоте входного сигнала

65. Какие устройства называются смесителями:

1. в которых происходит смешение колебаний сигнала и  гетеродина 
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2. выделение полезных  сигналов из спектра сигналов помех.

3. увеличение несущей частоты сигнала 

4. отделение несущей частоты от частоты сигнала   

5. фильтрация зеркального канала 

66.     Приемник с преобразованием частоты в радиотракте, называется:

1. Супергетеродинным приемником

2. Приемником прямого усиления

3. Приемником импульсных сигналов

4. Приемником с двойным преобразованием частоты

5. Многоканальным приемником

67.    Изменение уровня сигнала в антенне радиоприемного устройства из-за непостоянства условий распространения, называется:

1. Замиранием сигнала

2. Флуктуацией сигнала

3. Девиацией частоты

4. Затуханием контура

5. Генерацией гармоник

68.    К недостаткам приемника прямого усиления относится:

1. Сложность системы настройки при приеме сигналов в заданном диапазоне частот
2. Слабое усиление сигнала в радиотракте
3. Низкая фильтрация сигнала от помех
4. Изменение основных показателей радиотракта приемника
5. Появление побочных каналов приема

69.   Преимуществом супергетеродинного приемника является:

1. Стабильность основных показателей радиотракта при перестройке приемника

2. Простота конструкции

3. Высокая фильтрация сигнала от помех

4. Высокая помехозащищенность

5. Обеспечение устойчивого усиления

70.   Недостатком супергетеродинного приемника является:

1. Появление побочных каналов приема

2. Сложность системы настройки при приеме сигналов в заданном диапазоне частот
3. Слабое усиление сигнала в радиотракте
4. Низкая фильтрация сигнала от помех
5. Изменение основных показателей радиотракта приемника

71. Подавление побочных каналов приема в супергетеродинном приемнике  

      облегчается при:

1. Увеличении промежуточной частоты

2. Уменьшении промежуточной частоты

3. Ослаблении мешающих радиосигналов

4. Ослаблении помех с частотами зеркального канала

5. Выборе широкой полосы частот усилителя

72.  Способность приемника обеспечивать прием полезного сигнала длительное время без ухудшения качества воспроизводимого сообщения и каких-либо регулировок называется:

1. Стабильностью приемника

          2.   Чувствительностью приемника

3. Избирательностью приемника

4. Селективностью приемника

5. Динамическим диапазоном приемника

73.   Способность приемника отделять полезный сигнал от мешающих,  называется:

          1.  Селективностью приемника

2. Стабильностью приемника

3. Чувствительностью приемника

4. Динамическим диапазоном приемника

5. Усилением приемника

74.   Чувствительность приемника зависит от:

1.  Усиления сигнала в приемнике

2.  ЭДС в антенне приемника

3.  Мощности сигнала в приемнике

4.  Глубины модуляции сигнала

5.  Девиации частоты сигнала

75.   Предел  чувствительности приемника ограничивается: 

1.  Его внутренними шумами

2.  Внешними помехами

3.  Усилением радиотракта

4.  Мощностью сигнала на выходе приемника

5.  Коэффициентом различимости

76.    Для переноса спектра частот из одной области в другую без изменения характера модуляции предназначены:

1.   Преобразователи частоты

2. Демодуляторы

3. Детекторы

4. Предоконечные каскады 

5. Амплитудные ограничители

77. Отношение мощности сигнала на выходе радиотракта к мощности 

        выходных шумов оценивается:

1. коэффициентом различимости Dp
2. коэффициентом усиления по мощности Кр
3. коэффициентом усиления по напряжению Кu
4. коэффициентом передачи по напряжению Кu
5. коэффициентом передачи по мощности Кр
78.  Какая из нижеперечисленных формул верна для определения коэффициента различимости в радиотракте приемника?

1.  Dр = Рс вых / Рш вых 

2.  Dр = Рш вых / Рс вых
3.  Dр = Рс вых / Рс вх 

4.  Dр = Рс вх / Рс вых
5.  Dр = Рс вх / Рш вых
79.    Пространственная селективность реализуется с помощью:

1.    Антенн с острой диаграммой направленности

2.    Применения  широкополосных фильтров

3.    Применения узкополосных фильтров

4.    Отличительных признаков между полезным и мешающим сигналами

5.    Применения помехоустойчивых сигналов

80.    Какой вид селективности определяется АЧХ фильтров радиотракта приемников и равен отношению коэффициентов усиления на частотах сигнала и помех?

1.    Односигнальная селективность

2.    Реальная селективность

          3.    Временная селективность

          4.    Пространственная селективность

          5.    Номинальная селективность

81.   Какой вид селективности характеризует способность приемника выделять полезный сигнал при одновременном действии помех?

1.    Реальная селективность
2.    Эффективная селективность
3.    Односигнальная селективность
4.    Пространственная селективность
5.    Номинальная селективность
82.  Если в схеме параллельного колебательного контура увеличивать емкость конденсатора, амплитуда тока Ic будет:

1. Возрастать

2. Убывать

3. Оставаться неизменной

4. Равна 0

5. Равна частоте контура

83. При резонансе токов в схеме параллельного колебательного контура:

1. Ток в общей цепи совпадает по фазе с ЭДС источника

2. Токи в ветвях контура достигают минимума

3. Токи в ветвях контура примерно одинаковы и значительно меньше тока в общей цепи

4. Токи в ветвях контура совпадают по фазе с ЭДС источника

5.  Ток в общей цепи не совпадает по фазе с ЭДС источника

84.  В схеме параллельного колебательного контура совпадение по фазе тока в общей цепи с ЭДС источника означает, что:

1. В нем нет реактивной составляющей

2. В нем присутствует реактивная составляющая

3. В нем нет активной составляющей

4. В нем присутствует активная составляющая

5. В нем присутствуют активная и реактивная составляющие 

85.  Полоса пропускания параллельного колебательного контура:

1. Шире полосы пропускания последовательного контура с теми же параметрами

2. Уже полосы пропускания последовательного контура с теми же параметрами

3. Совпадает с полосой пропускания последовательного контура с теми же параметрами

4. Не совпадает   с  полосой  пропускания  последовательного  контура  с  теми  же параметрами

5. Зависит от полосы пропускания последовательного контура с теми же параметрами

86.  Любые случайные изменения питающих напряжений, вызывающие электромагнитные колебания, называются

1. Флуктуацией 

2. Манипуляцией

          3. Модуляцией

          4. Девиацией

          5. Коррекцией

87. Входная цепь приемника должна иметь:

1. Больший коэффициент передачи по мощности

2. Меньший коэффициент передачи по мощности

3. Больший коэффициент передачи по напряжению

4. Меньший коэффициент передачи по напряжению

5. Больший коэффициент шума

88.  Схемы различных входных цепей отличаются друг от друга:

1. видами фильтров и цепей связи

2. селективными свойствами

3. коэффициентом передачи по мощности

4. коэффициентом передачи по напряжению

5. коэффициентом шума

89.  С увеличением числа контуров во входной цепи приемника:


1. Уменьшается коэффициент передачи по мощности

2. Увеличивается коэффициент передачи по мощности

3. Уменьшается коэффициент передачи по напряжению

4. Увеличивается коэффициент передачи по напряжению

5. Уменьшается шум

90. Какого вида цепей связи не существует:


1. Косвенной

2. Непосредственной

3. Трансформаторной

4. Автотрансформаторной

5. Емкостной

91. Сочетание антенны и колебательного контура– это:


1. Входная цепь с ферритовой магнитной антенной


2. Входная цепь с емкостной связью с антенной и автотрансформаторной 

              связью с усилительным элементом


3. Входная цепь с индуктивной  связью с антенной и автотрансформаторной 

              связью с усилительным элементом


4. Входная цепь с трансформаторной связью с антенной и 

              автотрансформаторной связью с усилительным элементом


5. Входная цепь с комбинированной  связью с антенной и 

              автотрансформаторной связью с усилительным элементом

92.  К основным показателям входной цепи не относится:


1. Коэффициент полезного действия антенны

2. Коэффициент передачи

3. Селективность и полоса пропускания

4. Диапазон рабочих частот

5. Коэффициент перекрытия диапазона

93. АЧХ, ФЧХ и селективность входной цепи зависят от:


1. Эквивалентного затухания контура


2. Конструктивного затухания контура


3. Вносимого затухания контура со стороны антенной цепи


4. Вносимого затухания контура со стороны последующего каскада


5. Остаточного затухания контура

94.  Для получения максимального коэффициента передачи контур входной цепи должен иметь:

1. Малые потери

2. Большую мощность

3. Малую величину эквивалентного затухания

4. Малую величину конструктивного затухания

5. Высокую избирательность

95. Величина тока в последовательном колебательном контуре, где действует ЭДС, изменяющаяся по гармоническому закону с частотой w, равна:


1. I = E / [r2 + (wL – 1/wC)2]


2. I = E / r2

3. . I = E / (wL – 1/wC)2

4. I = E / [r2 + (wL + 1/wC)2]
5. I = E / [r2 + wL]
96. При выполнении какого условия появится напряжение на выходном контуре преобразователя частоты:


1. fпр = f0пр

2. fпр = f1пр

3. fпр = f2пр

4. fпр = f3пр
          5. fпр = f4пр
97. Что надо сделать, чтобы резонансная кривая была более острой:

 1. увеличить добротность контура

 2. отключить емкость контура

 3. отключить сопротивление в контуре

 4. отключить входное напряжение

 5. отключить индуктивность контура

98. Почему для радиосвязи практически невозможно использовать электрические колебания звуковых частот:

 1. вследствие большой длины их волн.

 2. вследствие малой скорости их распространения

 3. вследствие их поляризации

 4. вследствие их поглощения атмосферой

 5. вследствие их дисперсии

99. Чувствительность с антенного входа приемника характеризуется:

 1. минимальной величиной ЭДС сигнала в антенне.

 2. максимальная величина ЭДС сигнала в антенне

 3. номинальная величина ЭДС сигнала в антенне

 4. величина напряжения низкой частоты

 5. способность приемника ослаблять сигналы

100. К основным задачам радиосвязи не относится:

1. Кодирование тока радиочастоты

2. Генерация тока радиочастоты

3. Распространение электромагнитных волн 

4. Управление током радиочастоты

5. Усиление слабых колебаний 
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